



新闻客厅

中国农业银行 当选为中国银协第九届会长单位

近日,中国银行业协会第九届会员代表大会第一次会议(换届大会)在北京举行,选举产生新一届理事会、常务理事会和监事会。中国农业银行当选为新一届会长单位。中国银行业协会是全国性银行

业自律组织,成立于2000年5月,以促进会员单位实现共同利益为宗旨,履行自律、维权、协调、服务职能,促进银行业的健康发展。截至2024年6月,中国银行业协会共有762家会员单位。

江阴落地首笔线上“政采贷”业务

近日,中国银行江阴分行向一家网络信息技术有限公司提供了30万元的信用贷款,利率仅为3.14%,低于企业同期其他贷款利率。据悉,这是江阴市落地的首笔线上“政采贷”业务。

与银行传统信贷产品相比,线上“政采贷”具有融资门槛低、融资风险低、融资效率高等优势。此前,中国银行江阴分行以中征平台为核心,已建立政银企快速交互通道,对相关业务能实现全流程线上办理,最快实现当天放款,可有效满足相关企业“短、频、快”的融资需求。(东流)

宜兴推出 首批“设备担”政策性产品

日前,江苏银行宜兴支行向位于宜兴经开区的两家高新技术企业分别投放了874万元、1000万元的“设备担”贷款。这标志着该市首批“设备担”政策性产品成功落地。

据了解,此次获得宜兴市首批“设备担”贷款的某精密机械有限公司,前不久与机床供应商签订了1600余万元的设备购置合同。该企业金融服务中心和江苏银行宜兴支行得知企业需求后,主动向企业宣传“设备担”政策,为其解决购置设备的资金问题。另一家获得“设备担”贷款的某精工有限公司,出于扩大生产线需要,拟采购1600万元的新设备,向江苏银行宜兴支行申请授信,该支行迅速助其完成授信申报,使该企业及时获得了相关贷款。(东流)

渤海银行 新一代国内信用证全新面市

日前,渤海银行股份有限公司供应链金融产品——国内信用证全新面市,通过“三大变化”高效满足企业多场景交易需求,受到众多企业欢迎。

中小企业是经济发展的生力军,就业的主渠道,改善民生的重要支撑。近年来,渤海银行将供应链金融作为服务实体经济、扶持中小企业的重要抓手,加速交易银行转型步伐,高质量服务供应链企业,始终坚持“比企业更懂企业”理念,结合场景交易分层分类提供专属金融解决方案,切实解决中小企业融资难融资贵等问题,为数以万计的企业带来了实实在在的优惠。

中国平安蝉联 福布斯“2024全球最佳雇主”

近日,《福布斯》杂志发布“2024年全球最佳雇主榜单”,中国平安凭借在工作环境、薪酬福利、员工发展空间等多个维度的领先优势再度上榜,位列榜单第318名,较去年提升29位,位列中国金融业第二位。

据悉,“2024年全球最佳雇主榜单”由《福布斯》与德国民调机构Statista联合发布,旨在表彰在员工关怀和企业社会责任方面表现卓越的企业,同时也为全球求职者提供重要的就业参考。榜单评选通过匿名方式访谈,覆盖全球50个国家约30万名跨国企业的全职与合同员工。本年度全球共有850家企业入选榜单,中国平安位列中国企业第17位,上榜中国企业还包括国家电网、工商银行等43家公司。

无锡银行业多措并举唤醒“沉睡账户”

一年来成功唤醒超14万户,涉及账户金额2.7亿元

“您在哪些银行开过户?这些账户平时是否还在用?长期不用的账户里有没有余额?日前,记者了解到,国家金融监督管理总局无锡监管分局(以下简称“无锡金融监管分局”)推动我市银行业深入开展“沉睡账户”提醒提示专项工作。2023年10月至今,无锡辖内各银行机构创新举措、多维发力,发布公告、通知超28万次,成功唤醒“沉睡账户”超14万户,涉及账户金额2.7亿元,有效提高公众对“沉睡账户”的关注度,降低账户风险,守护好消费者“钱袋子”。

多个账户没印象,唤醒沉睡“钱袋子”

增长0.36%,人均持有银行卡6.99张。庞大的数字背后,既彰显了金融市场的活力,也隐藏着“沉睡账户”问题。持卡人一般会选择2至3张银行卡作为个人常用账户,因精力有限,难以“兼顾”全部银行卡,不免令部分账户“沉睡”。

在对“沉睡账户”的认定上,各家银行的标准有所不同,但较权威的说法主要是指5年及以上未发生主动交易,且账户中有余额的个人银行账户。银行提醒“沉睡账户”由来已久,去年,国家金融监管总局就曾发布公告,表示将组织开展银行

“沉睡账户”提醒提示专项工作。该项工作自2023年10月起,持续1年,由各银行机构对“沉睡账户”持有人进行提醒和通知,帮助其了解自身银行账户开立情况,及时查看、使用或注销冗余账户,唤醒沉睡的“钱袋子”,提升资金利用效率。而在更早之前,也有银行基于风险和成本等因素的考量,为推动金融业务高质量发展,开展不同程度的银行账户“提醒”工作。

级分类进行短信电话通知,有序开展提醒提示工作……

唤醒沉睡的“钱袋子”,无锡银行业“走心”又“走实”,积极做好关系消费者切身利益的实事。“我们也将继续站稳人民立场,持续督导辖内银行业机构定期开展‘沉睡账户’清理工作,鼓励通过官方网站、微信公众号、微博和银行网点等进行广泛宣传,营造良好社会氛围。”无锡金融监管分局相关负责人表示。

金融服务有温度,多措并举“送关怀”

提醒提示工作有关。记者从无锡金融监管分局获悉,我市银行业主动服务、多措并举“送关怀”,通过宣传引导、机制建设、人员培训等举措,推动“沉睡账户”提醒提示工作提质增效。江苏银行无锡分行制定统一服务指引话术,在服务中引导

消费者主动查询“沉睡账户”情况,并同步加强对消费者关于防范电信诈骗的提醒工作;宁波银行无锡分行以“三步唤醒法”,通过线上公众号宣传、张贴网点公告、点对点通知,多渠道齐发力;南京银行无锡分行借助总行系统,全面获取辖内“沉睡账户”数据,并分

高风险防范意识,不用的银行卡应及时注销,以防止被不法分子利用。

当下,多家银行宣布启动新一轮“沉睡账户”清理工作。记者在采访中也明白了建立“沉睡账户”定期清理工作机制的重要性。无锡金融监管分局相关负责人表示,“分局将指导辖内银行业机构持续健全‘沉睡账户’管理长效机制,巩固清理工作成果,充分保障消费者合法权益。”(鲁琪)

及时关注防风险,清理工作“不停歇”

而造成财产损失;站在银行的角度,风险防范是一方面,清理“沉睡账户”也能减少银行的管理成本,更好地分配和调动相关资源,提高运营效率。在相关的通知或公告中,记者注意到,各家银行都提到了一个细节——关于风险的防范。“沉睡账户”

提醒提示期间,银行不会发送“激活账户”“唤醒沉睡账户”等网络链接,不会以任何理由要求个人用户转账。用户应留心此类骗局,既不点击链接,也不转账汇款。在此,更要特别提醒市民增强“账户盘点”意识,定期梳理个人名下的账户及资产状况。同时,要提

无锡落地科创板首笔股票回购贷款

近日,中国光大银行无锡分行成功落地全国首批、全市科创板首笔股票回购贷款,为江苏卓易信息科技股份有限公司提供了3500万元的专项贷款,以满足企业回购股份用于员工持股和股权激励计划的需求。

自成立以来,赛格科技始终致力于“数智一体化企业管理平台”的研发,通过不断的技术突破和产业深耕,已成为企业数字化转型的领头羊。赛格科技的创新之路始于对企业管理软件领域的深刻洞察。该公司董事长毛顺中

资本市场服务领域专业性的肯定。”光大银行宜兴支行相关负责人表示。据了解,从宣布回购股份计划到完成贷款投放,光大银行无锡分行仅用了3周时间,充分展示了其“光速”服务的决心和能力。这一高效的服务不仅赢得了企业的认可,也为资本市场的稳定发展提供了有力支持。

一直以来,光大银行无锡分行致力于发挥集团协同、金融牌照和综合金融优势,为上市公司提供全方位的金融支持。此次成功落地全市科创板首笔股票回购贷款,不仅是对该分行金融服务创新能力的一次有力证明,也是其助力上市公司实现资本结构优化和长期价值提升的重要举措。(刘虹)

赛格科技:创新驱动发展,深耕产业沃土

近日,无锡日报报业集团融媒体中心运营中心《经融会客厅》科创有栏目走进江苏赛格智慧科技有限公司。在数字化转型的浪潮中,赛格科技作为国家级高新技术企业,正以其卓越的创新能力和深厚的技术积淀,引领着企业数字化管理服务的新风尚。

在接受采访时表示:“我们一直围绕企业信息化建设这条主线不断努力。公司从最初的财务软件销售与服务起步,逐步扩展到与工业互联网相关的ERP、PLM、WMS、MES等多个业务领域的应用。”

脱颖而出。目前,该平台已在电线电缆、汽车零部件、医疗器械等多个行业的上百家企业中成功应用,并赢得了客户的高度认可。

“现在的企业是集团化、多行业、多业态、相互连接的全球性互联网企业,为此,我们正瞄准这一目标,通过与金蝶等国内主流ERP厂商的合作,搭建了‘赛格云管理平台’,实现了‘一套软件、一个数据中心、一体化管理’的运作,彻底解决了信息孤岛的技术瓶颈问题。”毛顺中自豪地说。面对未来,赛格科技将继续秉承“融合创新、成就客户”的经营理念,不断加大在数智化管理、工业互联网、智能制造等领域的投入力度,共同探索数字化转型的新路径和新模式。(刘虹)

自成立以来的赛格科技始终致力于“数智一体化企业管理平台”的研发,通过不断的技术突破和产业深耕,已成为企业数字化转型的领头羊。赛格科技的创新之路始于对企业管理软件领域的深刻洞察。该公司董事长毛顺中

面对数字化时代的挑战,赛格科技深刻认识到,企业需要的不仅是独立的软件系统,而是一个能够覆盖多个业务领域、实现数据共享和一体化管理的平台。该平台的成功上线,不仅提升了企业的整体运营效能和管理水平,更助力企业在激烈的市场竞争中



近日,人保财险惠山支公司员工参加党建共建单位惠城社区组织的“惠享集市暨法制宣传日”活动,面向社区居民开展法制宣传,提升他们反诈防诈意识,共同构筑金融安全防线。